
По подготовката на овие десет билтени, можеме да потврдиме дека проектот Mind the GAP одигра клучна
улога во истакнувањето и решавањето на родовиот јаз во платите. Во текот на ова патување,
истражувавме сè, од презентација на проектот и значењето на Директивата за транспарентност на
платите, до сведоштва, добри практики, препораки за јавни политики и меѓународна соработка.

Свест и транспарентност: Ширењето на информации за
структурата на надоместоците и имплементацијата на
мерки за транспарентност им овозможило на работниците
подобро да го разберат своето работно опкружување,
зајакнувајќи го колективното преговарање и намалувајќи
ги шпекулациите.
Колективно преговарање и најдобри практики: Раскази за
успехот и размена на стратегиите меѓу синдикатите и
организациите покажале дека колективното преговарање
е моќна алатка за постигнување на еднакви плати.
Препораки и соработка: Препораките за јавни политики и
меѓународната размена поставиле темели за поробустни
регулаторни рамки на европско ниво, како и за
прилагодување на решенијата на локалните контексти.

ПОСТИГНУВАЊА И ЗАКЛУЧОЦИ

ПАТ КОН ПРАВИЧНОСТ: РЕЗУЛТАТИ И
НАРЕДНИ ЧЕКОРИ

Завршеток на проектот и изгледи
за иднината 

Идни изгледи

Патот кон еднаквост во платите продолжува, а следните чекори ќе бидат клучни за консолидирање на постигнатиот напредок:

Следење и евалуација: Неопходно е да се продолжи со следење на имплементацијата на прописите и со спроведување на
периодични евалуации, за да се прилагодат стратегиите и да се обезбеди усогласеност со целите.
Иновации во дигиталните алатки: Имплементацијата на платформи што овозможуваат пристап до информации за платите во
реално време и ширењето на добри практики и понатаму ќе бидат приоритет за оснажување на работниците.
Јакнење на дијалогот и соработката: Меѓународната размена и јакнењето на дијалогот помеѓу работодавачите, работниците и
јавните органи ќе помогнат во промоцијата на поефикасни политики прилагодени на специфичните околности на секоја земја.
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Проектот Mind the GAP го отвори патот кон поголема еднаквост во платите и покажа дека, со
транспарентност, соработка и посветеност, е можно да се трансформира работно опкружување. Да
продолжиме заедно да работиме на консолидирање на овие напредоци и изградба на иднина во која
еднаквата плата ќе биде реалност за сите.

КОНЕЧНИ РАЗГЛЕДУВАЊА

Заедно напред кон поправедна и порамноправна Европа!

“Финансира Европска унија. Изнесените ставови се мислење на самиот(ите) автор и не ги
одразуваат нужно ставовите на Европска унија или Европска комисија. За нив не може да се
смета дека се одговорни ниту Европска унија ниту органот што ги доделува средствата.”


